
ت

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

الف( تابع  در بازۀ  اکیداً صعودی است.

، اگر دامنه و برد تابع برابر باشند؛ آنگاه توابع  و   مساوی هستند. ب( در تابع وارون‌‌پذیر 

ج( دورۀ تناوب تابع  برابر  است.

د( حاصل  برابر  است.

1

y = sin x(−π , − )
π

۲
ffof −۱off −۱

y = ۴ sin( x)
π

۳
۶π

lim
x→+∞

۳x − ۱
|x − ۲|

۳

جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.

، حاصل  برابر  .................. است. الف( در توابع  و 

ب( معادلۀ  در بازۀ  دارای  .................. جواب است.

ج( تابع  بر روی دامنه‌اش اکیداً نزولی است، حدود  به‌‌صورت  .................. است.

د( حاصل  برابر  .................. است.

2

f(x) = cos πxg(x) =
۲
x

(fog)(۳)

cos x =
۲
۵

[− , π]π

۲
f(x) = (۶ − ۲a)x۳a

lim
x→۲−

x + ۳
۲ − x

نمودار تابع  را رسم کنید. 3y = − + ۶ − ۱۲x + ۹x۳ x۲

نمودار تابع زیر را رسم کنید و بازه‌هایی را که در آنها تابع اکیداً صعودی، اکیداً نزولی یا ثابت است، مشخص کنید.

4
f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

−x − ۲
x + |x| + ۳

x−−√

x < −۳
−۳ < x < ۰
x ≥ ۰

توابع  و  مفروض هستند. دامنه و ضابطۀ تابع  را بیابید. 5f(x) = ۴ − ۲x
− −−−−

√g(x) =
۲

۳x − ۹
fog

نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  را رسم کرده و دامنه و برد آن را تعیین کنید.

6

y = f(x)g(x) = ۲f( x)
۱
۲

ضابطۀ تابع وارون تابع  را به دست آورید و دامنه و برد آن را تعیین کنید. 7f(x) = ۱ + ۲ − x
− −−−

√

الف( نمودار تابع  را در یک دورۀ تناوب رسم کنید.
ب( دورۀ تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع زیر را مشخص کنید.

8

y = − tan۲x

y = ۳π sin( x) −
۱
۳

π

۲
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 3 )منتآزمون 3 تشریحی(

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری:

تعداد صفحه: 2

ضابطۀ تابع مقابل به‌صورت  است. این ضابطه را به دست آورید.

     ‌

9

f(x) = a sin(bx) + c

معادلۀ مثلثاتی  را حل کنید. 10۴ sin x cos x + = ۰۳
−−

√

حاصل حدهای زیر را به دست آورید.

11

(الف lim
x→۲

+ x − ۱۰x۳

+ ۳x − ۱۰x۲

(ب lim
x→−۱

− ۲x + ۵− −−−√

+ ۱x−−√۳

 یک همسایگی از  باشد، حدود  را بیابید. اگر بازۀ ‌ 12(x + ۱,۳x + ۲)۲x

حاصل حدهای زیر را بیابید.

‌
13

(الف lim
x→−۳−

x + ۴− −−−√

− ۹x۲

(ب lim
x→−∞

۴x − + ۷xx۲
− −−−−−

√

|x + ۹| + ۵x

نمودار تابع  به‌صورت مقابل است.

،  را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.  ،  ، مقدار شیب خط مماس در نقاط 

 

14

f

ABCD

به کمک تعریف مشتق، مشتق تابع  را در  بیابید. 15f(x) =
۱
x۲

x = ۲

اگر  باشد،  را به دست آورید و معادلۀ خط مماس بر منحنی  را در نقطه‌ای به طول  واقع بر آن بنویسید. 16f(x) = − + ۴xx۲(۳)f ′f۳
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